



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL  
GABINETE DO REITOR

Avenida Fernando Machado, 108-E, Centro, Chapecó-SC, CEP 89802-112, 49 2049-3700  
gabinete@uffrs.edu.br, www.uffrs.edu.br

**EDITAL N° 628/GR/UFFS/2020**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 521/GR/UFFS/2020 - RECRENCIAMENTO DE DOCENTES DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA AMBIENTAL**

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL (UFFS), no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do EDITAL N° 521/GR/UFFS/2020, que trata da chamada para credenciamento de docentes do Programa de Pós-Graduação em Ciência e Tecnologia Ambiental (PPGCTA/UFFS), Curso de Mestrado, do *Campus* Erechim-RS.

**ONDE SE LÊ:**

“7.1 O processo de credenciamento previsto pelo presente edital se dará mediante o seguinte cronograma:

<b>Etapa</b>	<b>Data</b>
Inscrições	De 5 a 9 de outubro de 2020
Análise pela Comissão de Avaliação	De 12 a 16 de outubro de 2020
Homologação dos credenciados pelo Colegiado	A partir de 22 de outubro de 2020
Publicação dos resultados finais pela PROPEPG	A partir de 29 de outubro”

**LEIA-SE:**

“7.1 O processo de credenciamento previsto pelo presente edital se dará mediante o seguinte cronograma:

<b>Etapa</b>	<b>Data</b>
Inscrições	De 2 a 6 de novembro de 2020
Análise pela Comissão de Avaliação	De 9 a 13 de novembro de 2020
Homologação dos credenciados pelo Colegiado	A partir de 23 de novembro de 2020
Publicação dos resultados finais pela PROPEPG	A partir de 30 de novembro”

Chapecó-SC, 2 de outubro de 2020.

CLAUNIR PAVAN  
Reitor em exercício